

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală ȚARA NĂSĂUDULUI

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Construire și dotare atelier meșteșugăresc
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Prin implementarea proiectului s-a dorit construirea și dotarea unui atelier meșteșugăresc în localitatea Salva, patria clopului cu pană de păun. Proiectul a fost realizat și implementat de d-na Virginia Linul, cunoscut creator popular, doctor în etnografie.
<p>Beneficiarul proiectului SC ARTĂ ȘI TRADIȚII SRL</p>	<p>Obiective</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Construirea și dotarea unui atelier meșteșugăresc; • Promovarea tradițiilor și culturii locale din Țara Năsăudului;
<p>Localizarea proiectului: Salva</p>	<p>Rezultate</p>	<ul style="list-style-type: none"> • 1 atelier meșteșugăresc construit și dotat • 1 spațiu expozițional permanent realizat cu obiecte tradiționale specifice Țării Năsăudului • 1 persoană angajată pentru întreținere și funcționare
<p>Domeniul de intervenție: 6A- Facilitarea diversificării, a înființării și a dezvoltării de întreprinderi mici, precum și crearea de locuri de muncă</p>	<p>Leții învățate/ recomandări</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Abordarea LEADER a facilitat implementarea proiectului; s-a materializat o idee frumoasă: Casa costumului popular există și ne oferă tuturor o imagine relevantă a tradițiilor și culturii noastre locale autentice inclusiv a celebrului clop cu pană de păun, unicat în lume.
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305/2013: Art 19</p>	<p>Valoarea finanțării nerambursabile 59.320,76 euro</p>	<p>Valoarea contribuției private: 6600 euro</p>
<p>Perioada de implementare a proiectului 29.08.2018-- 01.02.2021</p>	<p>Date de contact Doctor în etnografie Virginia Linul</p>	<p>Tel: 0040.745.840.760</p>